

隱私政策

我們對隱私的承諾

我們的隱私政策是對我們承諾的延伸，即將優質的產品和服務與對用戶誠信的處理相結合。該政策旨在幫助您理解我們如何收集、使用和保護提供給我們的個人信息。

我們收集的信息

當您訪問我們的網站時，我們收集兩種信息：您主動選擇公開的個人信息（“主動信息”）和您瀏覽網站時不可見的信息（“被動信息”）。請注意，被動信息是以總體和匿名的方式收集的。

個人識別信息

個人識別信息是可以識別您且與您有合理聯繫的信息。

註冊

當您註冊成為我們產品或服務的授權經銷商時，我們將收集個人識別信息（如姓名、地址、電子郵件地址和電話號碼）。這些個人識別信息存儲在安全的地方，可以在我們的網站上訪問。您將被分配一個識別號碼並自行選擇密碼，這兩者都是進入網站和訪問聯繫信息所必需的。請將您的密碼存儲在安全的地方，因為當有人自願提供訪問權限時，我們不對系統的漏洞負責。

訂購

當您訂購產品或服務時，我們將收集個人識別信息（如姓名、聯繫方式和賬單信息、信用卡和其他交易信息）。我們使用這些信息來交付您的訂單，處理付款，並與您的訂單狀態進行溝通。

儲蓄卡和借記卡儲存

儲蓄卡和借記卡信息僅在註冊或購買產品時收集，僅用於處理交易付款，通常不會留存在我們的網站上。但是，您可以自願選擇安全地存儲多張信用卡以用於購買產品。下單時獲取的付款信息包括：賬單地址、卡號、到期日和安全代碼。這些信息由我們的第三方支付處理器存儲。

iii.international 收集的信息

當 iii.international 的品牌大使/客戶通過其官方擁有的網站進行購買時，iii.international 會獲取標準的和典型的個人信息。這可以包括但不限於以下內容：

1. 聯繫信息：姓名、電話/手機/傳真號碼、電子郵件/郵政地址等。
2. 賬戶信息：生日、社會安全/稅務識別號、品牌大使/客戶識別號、語言偏好、帳戶密碼、配偶/重要其他人的姓名等。

3. 付款信息：卡片上的姓名、卡號/到期日/安全代碼、賬單地址
4. 您選擇提供的活動信息

為了獲得使用網站（成為“用戶”）的權限，我們要求您披露以下信息：

姓名、地址和電話號碼。

我們使用安全套接字層（SSL）加密來保護您在使用我們的安全在線表單時提交給我們的信息的傳輸。您向我們提供的信息被安全存儲。

被動信息

我們以匯總和匿名的方式儲存和收集各種類型的被動信息。這些信息可能包括關於您的互聯網協議地址，設備操作系統和瀏覽器類型，Cookie以及您訪問我們網站的引用網站的地址或您到達我們網站的任何其他路徑等技術信息，如下面詳細描述。

匯總信息

這是指無法單獨識別您為特定個人的信息。此類信息將包括指向我們網站的網站的統一資源定位符（“URL”），您的互聯網協議（“IP”）地址（您在網上瀏覽時自動分配給您的計算機的數字），您的操作系統和瀏覽器類型，以及您在我們網站上輸入的任何搜索詞。我們的Web服務器匯總此信息以監測我們網站的活動水平，評估其有效性，並改善網站的內容，使您的訪問成為輕鬆愉快的體驗。

我們可能會收集、編譯、存儲、出版、推廣、報告或以其他方式披露或使用任何匯總信息，前提是這些信息不會個人識別您。我們不會將任何可識別個人信息與我們在網站上收集的匯總信息相關聯。如果我們將任何匯總信息與您相關聯，它將像本隱私聲明中的任何其他可識別個人信息一樣受到保護。

什麼是Cookie？

Cookie是網頁瀏覽器軟件的功能，允許Web服務器識別用於訪問網站的計算機。它們是用戶瀏覽器存儲的小數據，用於簡化與網站的後續互動。這使用戶更容易在網站之間移動，並通過Internet完成交易。Cookie應該使您的在線體驗更簡單、更個性化。我們的網站利用Cookie收集有關我們網站使用情況的信息。

被動信息可能包括訪問的日期和時間、瀏覽的網頁、在我們的網站上花費的時間、在訪問我們網站前後訪問的網站。如果您不希望傳遞關於您自己的“Cookie”信息，您可以在Web瀏覽器中關閉Cookie功能。

我們的網站服務器也會通過您的互聯網服務提供商分配給您的互聯網協議地址自動識別您的計算機，這是一個由數字組成的唯一字符串。IP地址可用於解決我們服務器的問題，或收集有關我們用戶的大範圍人口統計信息。我們被動收集您的IP地址。

我們如何使用收集的信息？

廣義上說，我們直接僱用的人員，或者在我們的指導下作為承包商或代理人，使用活動信息管理我們的核心業務功能，例如完成訂單或服務、提供客戶支持和服務，以及提供我們認為可能對用戶有興趣的其他產品或服務。

我們使用被動信息收集有關我們的用戶的信息，並增強我們的網站，使其更容易、更快、更友好。此外，Cookies幫助我們更好地理解訪問我們網站的人的使用模式，從而幫助我們改進我們的服務。被動信息可能導致根據您的用戶習慣查看廣告。

我們保留使用主動信息和被動信息防止、檢測和調查欺詐、安全漏洞或任何其他潛在違禁或非法活動的權利。

我們可以使用您提供的任何主動信息或被動信息與您聯繫，關於我們的網站的各種變更、新服務、功能或我們提供的產品。如果您不希望接收此類信息，您可以通過在網站的後台調整電子郵件設置來“退出”。

您關於超鏈接的信息。

您可以通過我們的網站通過超鏈接訪問其他網站。當您這樣做時，您將自己置於他們的隱私政策和數據收集之下。請閱讀這些網站的隱私政策，以確保您在使用這些網站前同意條款。

從第三方接收和分享信息。

我們保留從其他第三方來源接收有關您的信息的權利，以幫助我們更新、擴展和分析我們的記錄，識別新客戶。此外，我們可能會共享個人信息，以防止欺詐、非法活動和安全漏洞。因此，您的一些個人信息可能會與欺詐預防機構共享。

如果提供的信息不正確或不準確，並且發現了欺詐行為，有關欺詐的詳細信息可能會被傳遞給這些機構。同樣，執法和政府機構可以根據任何法律、法規或傳票，訪問和使用某些信息。這適用於與開放和關閉賬戶相關的信息。此外，為我們提供安全、支付等服務的第三方（如互聯網服務提供商、信用卡處理商和商業銀行），在執行必要的服務時，也可能訪問您的信息。

最後，我們可能會向我們網站上的第三方廣告商公開用戶習慣的匿名信息。如果我們購買或出售公司資產，另一家公司可能需要審核我們公司的資產，這可能包括您的信息，以便作出獲得這些資產的商業決策。

我們如何保護活動和被動信息？

我們通過使用合理的努力來防止未經授權的訪問或洩露，或意外丟失活動和被動信息，以保護您提交的個人信息。此網站上的單獨帖子以及通過電子郵件或普通郵件與我們辦公室的其他通信可能不安全，除非我們在您提交信息之前告知安全措施已經到位。因此，如果您選擇通過這些方式與我們聯繫，您將承擔這樣做的風險，我們請您不要通過這些方式發送或發布敏感信息。

訪問和糾正您的信息。

我們採取合理的措施，以確保我們在網站上收集的任何個人識別信息是準確、當前、完整和可靠的。如果您希望更新或糾正向我們提供的個人識別信息，您可以在線編輯您的信息。

隱私政策的保護

我們高度重視您的信任，並承諾採取合理的步驟來保護提供的個人身份信息不受損失、濫用和未經授權的訪問。我們採用物理、電子和管理程序來保護和安全您的信息。您有責任保護訪問我們網站的密碼，如果您懷疑密碼已被攻破，請及時通知我們。我們強烈建議您定期更改密碼，以防止未經授權的訪問。由於您的標識號碼和密碼是專門針對您的，您承認使用您的標識號碼和密碼對我們網站進行任何和所有使用的責任。

鏈接到其他網站

僅為您提供信息和方便或通過我們的商戶和服務合作夥伴為您提供額外購物服務，可能會提供鏈接到第三方網站。如果您使用這些鏈接，您將離開我們的網站。此隱私聲明不涵蓋這些網站的信息實踐，也不控制其內容或隱私政策。我們建議您仔細審查每個網站的隱私政策。

兒童隱私保護

我們特別關注保護兒童的隱私需求，並鼓勵家長參與他們孩子的網絡活動。我們的網站不針對18歲以下的兒童，也不打算主動收集他們的個人識別信息。如果我們在網站上發現兒童的個人數據，我們將刪除這些數據。您可以通過訪問以下網址了解有關保護兒童隱私的更多信息：<https://www.ftc.gov/business-guidance/privacy-security/childrens-privacy>。

政策的變更

本隱私政策的任何更新或變更將在我們的網站上發布，並在下面記錄最新版本的日期。請經常檢查，特別是在您在我們的網站上提交任何個人識別信息之前，查看此隱私聲明是否已更改。通過使用我們的網站，您確認接受在使用時生效的本隱私聲明。

您使用我們的網站意味著您接受本政策中規定的做法。您繼續使用表明您同意變更。